
Triangel



G MA PARTS LIST

MANAGERDESCRIPTIONQTYITEM

005312150St lbolt, 12X150MM11

0053645St lbolt, 6X45MM12

00571025St ls tbolte, 10X25MM23

00571030St ls tbolte, 10X30MM14

00571040St ls tbolte, 10X40MM25

00571240St ls tbolte, 12X40MM26

00571635St ls tbolte, 16X35MM27

0057520St ls tbolte, 5X20MM28

0057820St ls tbolte, 8X20MM39

031714M trik, 14MM HM210

03175M trik, 5MM HM211

036810L sem trik, M10MM712

036812L sem trik, M12MM313

03684L sem trik, M4MM214

03686L sem trik, M6MM115

0401700208Norlock Skiver, M8 8,7X13,5X2,5316

040710Facetskive, M10MM1317

040712Facetskive, M12MM818

040714Facetskive, M14MM419

04076Facetskive, M6MM220

04078Facetskive, M8MM321

041110303Sk rmskive, FZ 10,5X30X3MM M10122

0411412Sk rmskive, FZ 4,3X12X1,25MM M223

11080520M20 Kabelforskruning, Bernstein 3-9124

1254812Pinolskrue Med Krater M8X12MM125

462375Norlock Skiver, M16 17X25,4X3,4226

G400001533Afstandsr r for styrekabel GG127

G400100033Tr kfjeder T Styrkabel128

G420000147Vinkelm ler, For Hjulstyring129

G430000004Triangel svejst130

G440000003Dr bepl k 60X164 med sm respor231

G440000004Dr bepl k 45X195 mm forsat232

G440000005Dr bepl k 45 125 mm forsat233

G MA PARTS LIST

MANAGERDESCRIPTIONQTYITEM

G440000072Justervinkel hjulstyring134

G440000074Montagepl. hjulstyring135

G440000254Arm For Wire/Fjeder136

G440000391Stop skive for pl k triangel237

G800000079Styrekabel, Kort Model.138

G800000079Styrekabel, Kort Model.139

G800000112Kontakt, Bernstein140

G840000008Cylinder 90/50X200241

G880000002Dupsko, 101,6x3,6 r r242

G880000160Sj kler 5/16"143

M10x1,5 x 35Unbrakobolt 10.9 M10x1,5 x 35244

M4x0,7 x 30Unbrakobolt 10.9 M4x0,7 x 30245



A ( 1 : 5 )

B ( 1 : 5 )

C ( 1 : 5 )

D ( 1 : 5 )

J ( 1 : 25 )

A
B

C

D
J

517321712 26 37 30 12 17 31

17

44

41

13 18 33 18 6 3341

38

38

1 18

19

10

1813 18 18

27

42



E ( 1 : 5 )

F ( 1:2 )

G ( 1 : 2 )

H ( 1 : 2 )

K ( 1 : 5 )

E
F

G
H

K

358112116936 29

393628

4320154024 1445 23

101939122234

2

17 3


